

В аттестационную комиссию  
министерства образования,  
науки и молодежной политики  
Краснодарского края

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на педагогического работника, аттестуемого в соответствии с приказом министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 11 марта 2016 года № 1277 «Об аттестации отдельной категории педагогических работников, аттестуемых для установления квалификационных категорий (первой или высшей)»

на высшую квалификационную категорию

Ф.И.О. Егорова Марина Николаевна

Место работы - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Туапсинский социально-педагогический колледж»

Занимаемая должность - преподаватель.

Наличие квалификационной категории, реквизиты приказа об установлении, срок её действия: высшая квалификационная категория; приказ Министерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края № 1831 от 02.05.2017 г.

Имеющиеся награды, почётные звания, отраслевые знаки отличия, результаты участия педагогического работника в профессиональных конкурсах с указанием реквизитов документов: Нагрудной знак «Почётный работник среднего профессионального образования Российской Федерации», приказ Минобрнауки России № 646/к-н от 19.05.2009 г.

Сведения о результатах профессиональной деятельности в соответствии с п.п. 36, 37 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утверждённого приказом Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014 г. № 276, с обоснованием и реквизитами, подтверждающими достоверность предоставляемых документов.

Егорова Марина Николаевна работает в ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» с сентября 1998 года по настоящее время в должности преподавателя. Стаж педагогической работы составляет 24 года.

Егорова М.Н. в своей педагогической деятельности применяет различные современные педагогические технологии, а именно: технологию сотрудничества, проблемного обучения, модульного обучения, арт-технологию, а также информационно-коммуникационные технологии. Это позволяет преподавателю добиваться стабильно положительных результатов освоения обучающимися образовательных программ.

Качественный уровень подготовки студентов помогают достичь современные методы обучения: частично-поисковый, исследовательский, в

основу которых положена самостоятельная активность обучающихся в образовательном процессе.

Учебный процесс Егорова М.Н. выстраивает с учетом индивидуальных особенностей студентов, применяет к ним личностно-ориентированный подход, который проявляется в создании на уроках благоприятной атмосферы для раскрытия способностей и творческого потенциала каждого студента, с учетом его потребностей, склонностей, интересов, психолого-возрастных и социальных особенностей.

Эффективность деятельности преподавателя доказывает динамика качественных показателей успеваемости.

По результатам промежуточной аттестации (по итогам 2-го полугодия, летняя экзаменационная сессия) в 2020-2021 учебном году в группе 2 «А» по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах по учебной дисциплине ОП.01 Педагогика, качество успеваемости составило 74,2%; в 2021-2022 году (по итогам 1-го полугодия, зимняя экзаменационная сессия) в той же группе по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах дисциплине ОП. 01 Педагогика составило 77,5% (аналитическая справка, заверенная директором ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» от 18.02.2022).

По всем преподаваемым дисциплинам преподавателем разработаны рабочие программы, контрольно-оценочные средства, методические рекомендации. Учебно-методическая документация Егоровой М.Н. имеет внешние положительные рецензии ГБПОУ КК «Сочинский колледж поликультурного образования».

Преподаватель Егорова М.Н. выявляет и развивает интеллектуальные и творческие способности студентов, что подтверждено призовыми местами студентов в краевых олимпиадах профессионального мастерства обучающихся специальностям среднего профессионального образования укрупнённой группы 44.00.00 Образование и педагогические науки: 44.02.01 Дошкольное образование, 44.02.02 Преподавание в начальных классах; 2020 год (2 место, Вагина Елизавета), 2021 год (3 место, Чижикова Виктория).

Опыт работы преподавателя регулярно представляется в рамках открытых уроков и мастер-классов для коллег (аналитическая справка, заверенная директором ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» от 04.04.2022).

В целях сетевого взаимодействия и распространения собственного педагогического опыта на сайте сообщества Инфоурок преподавателем создан персональный сайт <https://infourok.ru/user/egorova-marina-nikolaevna6>, на котором размещены статьи, мастер-классы, методические разработки. Банк материалов регулярно обновляется

В течение многих лет преподаватель Егорова М.Н. является куратором студенческих групп. Марина Николаевна выступает организатором различных внеурочных мероприятий и воспитательных дел, направленных на всестороннее развитие личности студентов. Преподаватель эффективно организует воспитательную работу по различным направлениям. Результаты воспитательной работы проявляются в отсутствии правонарушений среди

студентов и сохранении контингента группы (отзыв о работе куратора, заверенный заместителем директора по учебно-воспитательной работе ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» А.М. Халиловым от 25.02.2022).

В рамках проведения профориентационных мероприятий преподаватель демонстрирует различные мастер-классы по специальностям 44.02.05 Коррекционная педагогика в начальном образовании, 44.02.02 Преподавание в начальных классах.

Высокий уровень подготовки студентов подтверждает процент трудоустройства выпускников колледжа, более 82% из них работают по специальности и 93% поступают в высшие учебные заведения.

Егорова М.Н. входит в состав комиссии ГБПОУ КК ТСПК по аттестации педагогического персонала на соответствие занимаемой должности.

Преподаватель занимается саморазвитием, повышает свою квалификацию, что подтверждается удостоверением о повышении квалификации на базе ФГБОУ ВО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского» (г. Ярославль, 2020 год, регистрационный номер 6324) по программе «Проектирование региональных систем непрерывной подготовки педагогических кадров образовательных организаций, реализующих профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования» по УГПС 44.00.00 «Образование и педагогические науки» в объёме 72 часа.

За многолетний добросовестный труд в системе среднего профессионального образования Егорова М.Н. награждена грамотами и благодарственными письмами от администрации ГБПОУ КК ТСПК за профессионализм и компетентность в работе (2018 г., 2019 г.); от Краснодарской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ – благодарностью за активное участие в деятельности первичной профсоюзной организации по защите трудовых, социально-экономических прав и интересов членов Профсоюза и в связи с 80-летием системы профессионально-технического образования в России (2020 г.).

Егорова Марина Николаевна — опытный педагог с высоким уровнем профессионального мастерства, всегда находит творческий подход для реализации педагогических задач, на протяжении многих лет делится опытом с молодыми коллегами и поддерживает творческие инициативы студентов.

Представление рассмотрено на заседании педагогического совета ГБПОУ КК ТСПК протокол № 3 от 14.03.2022

Директор ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж»

Дата « 04 » апрель 2022 г.

Аттестуемый

Дата ознакомления с представлением



подпись

подпись

В.П. Синихина

М.Н. Егорова

« 04 » апрель 2022 г.